
3 april 2025 

 

Uitnodiging Algemene Ledenvergadering 

 

Geacht Stylos-lid, 

 

Graag nodigen wij jou uit voor de Algemene Ledenvergadering op donderdag 3 april. De vergadering vindt 

plaats in het vakwerkhuis, Professor Snijdersstraat 2. Je bent van harte welkom vanaf 19:00 uur, waarna de 

vergadering om 19:30 uur zal beginnen. 

De definitieve agenda voor deze vergadering ziet er als volgt uit: 

1. Opening 

19.31 

 

2. Goedkeuren agenda 

Er is een extra puntje toegevoegd: presentatie kandidaatsbestuur 132! 

 

3. Goedkeuren notulen 

Maxim en Xander hebben de opdracht gedaan. 

 

4. Mededelingen 

 

5. Update Bestuur 131 

a. Actualiteiten 

Met ons gaat het goed; we hebben een drukke periode achter de rug; dies week, BAU, dropping. We 

doen ook allemaal leuke dingen met elkaar zoals persoonlijk rondje in de zon met aperols! We zijn 

stiekem al best ver in ons jaar :( 

 

Exchange 

Beau Schellevis: in de TU vakantie zijn we naar Barcelona gereisd. De reis duurde erg lang door flinke 

vertraging met de trein. Het was super leuk. Bedrijven, stad en universiteit gezien. Buddy’s hadden 

het naar hun zin samen en over 2 weken komen de studenten uit Barcelona hiernaartoe.  

 

EJC Valentijnsrozenactie 

Björn de Zeeuw: de rozen kwamen helaas pas vrijdagavond aan waardoor ze maandag pas konden 

worden opgehaald.  

 

Dies 

Emma Berghuis Cases: de opening was een groot succes, er zijn 400 stroopwafels uitgedeeld. Toen 

was er in de avond een diner wat er super mooi uitzag, er was een live band en het was super 

gezellig. Dinsdag was er een lezing met Jo Coenen en in de avond was er een popcorn night, we 

hebben de Truman Show gekeken. Woensdag was er een hele geslaagde workshop middag waar 

allemaal mooie dingen gemaakt zijn. Donderdag was er ook een lezing van een kunstenaar en in de 

avond was het dies festival. Dat was ook heel erg geslaagd. Om de week af te sluiten was er een 

brakke brunch met gratis broodjes. Ook werd toen de locatie van de grote reis bekend gemaakt. 

 

BAU stuntweek 

Bas Kolk: de stuntweek was episch, super leuk om veel gezichten te zien en aandacht te vragen voor 

het evenement. We hebben ons enthousiasme goed overgebracht en mensen blij kunnen maken 

met een iPad en foto’s in de bouwpub. 

 

Intermezzo er valt een dak stukje op Rosalie. (de ALV gaat letterlijk tot de nok!) 

 

 

 



Kleine Reis  

Cyza van Deijck: was super leuk! We hebben een architectenbureau en musea bezocht, een 

fietstocht gemaakt, op stap geweest en gedanst bij de brandenburger tor. 

 

BAU 

Noa de Graaff: het week 1 evenement ging beter dan de voorbereiding, het was een succes. 

Tatum Tournier: week 2 stond in het teken van de praktijk leren kennen met cv en portfolio checks. 

Alles zat helemaal vol en ging super goed. De slides van de how to lezing worden nog gedeeld. 

Noa de Graaff: smash! 

Eise van Hemel: week 3 minimarkt was super leuk en een avond lezing met gratis pizza. 

Harmen Beldman: als laatste week de tweedaagse bedrijvenmarkt en speeddates in de ochtend. Met 

super diverse bedrijven en heel veel studenten die er veel aan gehad hebben. 

 

Kunst en Cultuur 

Simon Roos: de kunstroute was erg geslaagd; Reinout Rutte heeft veel verteld over hoe je naar kunst 

kan kijken en de dansvoorstelling was modern en erg interessant. Hou ook de maandelijkse kunst 

kalender in de gaten. Kom 27 mei mee naar de hortus botanicus! 

 

b. Bestuurstaken 

Stylobaat 

Bas Plaisier: het Stylobaat is de koers waar we naartoe gaan. Op het Styloshok hangt het aan de 

muur, het zijn de lange termijndoelen van Stylos. Er staan veel verschillende doelen op zoals archief, 

online aanwezigheid en nog veel meer. Volgend jaar komt er een nieuw Stylobaat, daarvoor wordt 

binnenkort ook input verzameld. Als je mee wilt denken deel het vooral. Je kan het Stylobaat ook 

vinden op de website. 

 

c. Projectplannen 

Osaka 

Rosalie van Wageningen: in november zijn we begonnen. 

Guido Lanting: de achterkleinzoon van Agneta van Marken heeft de rechten gekocht voor de 

merknaam Maison Neuve, het parfummerk van Agneta. Agneta van Marken had eind 19e eeuw een 

parfumbedrijf bij het DSM-terrein.  Dit parfum maakte ze met restproduct van de gist- en 

spiritusfabriek. Met haar merk heeft ze driemaal geëxposeerd op de Wereldtentoonstelling. Best 

bijzonder in die tijd omdat vrouwen handelingsonbekwaam waren. Ter ere daarvan wil haar 

achterkleinzoon opnieuw met háár parfummerk, Maison Neuve, exposeren op de 

Wereldtentoonstelling in Osaka. Hiervoor willen ze het parfumflesje exposeren in een prieel. Bas, 

Rosalie en Guido hebben hard gewerkt in het 3D-lab om een prieel te maken. Het is uiteindelijk 

geprint met een mengsel van houtachtig filament. Gister is het gepresenteerd in Den Haag in de 

Sociëteit de Witte tijdens een Kerdijklezing van CDA-fractievoorzitter Henri Bontebal. Vanaf 

volgende week staat het prieel met het parfumflesje in Osaka in het Nederlandse paviljoen. 

 

Archief digitaliseren 

Friso Kaljee: zoals je ziet hebben wij mooie penningen om onze nek hangen, vroeger waren het 

andere penningen en er zijn er een paar originele teruggevonden. Friso en Guido zijn bezig met 

deze bijmaken. Een vrouw in Pijnacker is hier mee bezig, ergens in Nederland wordt hij nu helemaal 

geanalyseerd zodat hij kan worden nagemaakt. 

 

Penning automatiseren 

Guido Lanting: er is een ledenadministratie en boekhoudingsysteem en die heb ik gekoppeld. Ook 

ben ik aan het kijken hoe incasso’s geautomatiseerd kunnen worden. 

 

Beleid grensoverschrijdend gedrag  

Björn de Zeeuw: we zijn er vroeg mee begonnen en het bleek veel werk. De draftversie is bijna af. We 

hebben het gecheckt met oud besturen en tips gekregen om het minder tekst en behapbaarder te 

maken door het te visualiseren. Als je met ideeën wil komen mag dat. 

 

 

 



Meerjarenplan milieu impact 

Bas Plaisier: daar zijn Lizette en ik mee bezig. Recent is het green tu sustainability formulier ingevuld. 

Er was ook een lunch met alle commissarissen milieu impact en die input was super fijn. 

 

Organogram 

Rosalie van Wageningen: Ik ben bezig met het opstellen hiervan zodat leden makkelijk kunnen zien 

wie wie is en waar ze terecht kunnen. Binnenkort komt het op de site. 

 

Turf 

Guido Lanting: We hebben turf besteld bij een website. Bij deze website verkopen ze dingen 

goedkoper omdat het anders wordt weggegooid. Daarnaast zijn we bezig met het overdragen van 

deze bestuurstaak om op deze manier turf consistenter te houden in de volgende jaren. 

 

Fysiek welzijn stimuleren 

Cyza van Deijck: zorg goed voor jezelf. 

 

Stylo 

Bas Plaisier: In de BAU maand hadden ze een speciale camera gehuurd om zo betere foto’s te 

maken. Ze zijn super goed bezig, binnenkort starten met opzet van goede overdracht de huidige 

vorm bevalt heel goed. 

 

Input alv 

Friso Kaljee:  zoals je ziet zitten we in een nieuwe ALV locatie. Er komt zo een super mooie 

mentimeter. Jullie bepalen de richting van de ALV! 

Bas we zijn een beetje aan het experimenteren met de vorm van de ALV’s.  

 

Stylos awareness 

Björn de Zeeuw: Lizette en Björn zijn opzoek naar wat we onder de aandacht willen brengen en het 

plan is om meer te posten. Laatst was er een post over de dag van discriminatie bijvoorbeeld. 

Bas Plaisier: Het staat in de highlights van de insta 

Ben Vierkant: Gaan jullie staken? 

Bas Plaisier: Ja we zijn dicht op 24 april. 

 

Praktijkvereniging 

Lizette Wentzel: Met de praktijkverenigingen hebben we nog steeds een goede band. De laatste tijd 

hebben we niet veel samen georganiseerd we zoeken nog een moment om met onderwijs 

commissarissen van praktijkverenigingen, de FSC en het onderwijsteam om samen te praten over 

het onderwijs. In de POW kan je ook speeddaten met masterstudenten en je vragen stellen, dat is 

iets wat we wel samen organiseren. 

 

Exchange commissie 

Björn de Zeeuw: Opzetten is al gelukt en met het uitvoeren zijn we bezig. Dan nog kijken naar 

evaluatie en de overdracht van de commissie. Vervolgens is het aan Kandidaats Bestuur 132 of ze 

deze commissie voort willen zetten. 

 

Persoonlijke ontwikkeling geslaagd 

Bas Plaisier: Vooral aan het begin van het jaar waren er uitgebreid trainingen voor commissieleden 

en een extra training voor milieu commissarissen. Laatst zijn er weer trainingen geweest, dit 

projectplan is geslaagd. 

 

Actualiteiten onderwijs 

Lizette Wentzel: de bachelor is dus veranderd. Friso en Lizette zijn gevraagd voor panels om per 1 

van de 4 hoofdpijlers bij te wonen eerste gaat over werkdruk, kom vooral. Je kan daar je feedback 

geven over de bachelor vernieuwing.  

Friso Kaljee: ook nieuw is de POW dit jaar, de eerste is geweest en geëvalueerd. 40% heeft de 

enquête ingevuld en het werd beoordeeld met een 7,9. Met Stylos zijn we ook aan het kijken hoe we 

goed kunnen bijdragen in dit soort weken, in de tweede POW hebben we 2 activiteiten: een 

Archicad workshop en de speeddates met masters.  



Lizette Wentzel: de bezuinigingen dreigen en dat heeft erg veel impact op het onderwijs maar er 

wordt gestaakt. 24 april is de TU Delft de laatste universiteit die gaat staken, intern op de faculteit 

wordt nog gekeken hoe dit goed gedaan kan worden en hoe we goed een statement kunnen 

maken. Blijf vooral thuis, je mag je docenten er op wijzen en support hen ook om te staken. Spreek 

elkaar en docenten er op aan. 

 

Externe betrekkingen 

Bas Plaisier:  we hebben 2 nieuwe partners; Groosman Architecten in Rotterdam. In december gaven 

zij al een lezing over blokje op samen met Dura Vermeer, ze waren ook op BAU. De andere partner is 

Vakwerkhuis, daar zitten we nu. Dankzij hun kunnen we gebruik maken van deze ruimte en er komen 

vakwerkhuisjes, daarmee kan je korting krijgen als je een koffie to go gaat halen bij vakwerkhuis. 

Met 1 huisje kan je met 5 mensen koffie en thee halen met 40% korting. 

Beau Schellevis: zijn de oude passen dan nog geldig? 

Bas Plaisier: nee 

Ben Vierkant: gaat Groosman volgend jaar ook een evenement organiseren? 

Bas Plaisier: dat is nog niet zeker. 

 

Wist je dat?...  er op 1 april een hopend bestuur is gedropt? 

Wist je dat?...  er Stylos chips bestaat je kan het kopen op internet!? 

 

Pauze 

20.22 we gaan verder 

 

6. Presentatie Kandidaatsbestuur 132 

Bas Kolk:  ja daar staan we dan, na dinsdag op het hok ontvangen te worden na een bizarre dag. De 

laatste snippers worden nog opgeruimd, sommigen moeten nog beginnen. We hebben super veel zin in 

volgend jaar! 

Cyza van Deijck: vertel allemaal iets leuks over jezelf! 

Bas Kolk: ik ben Bas de voorzitter van Kandidaatsbestuur 132, woont nog thuis bij zijn ouders, net 

dropcast geluisterd. Heel veel zin om met deze groep samen te werken! 

Noa de Graaff: hopend secri, woont ook nog bij dr ouders, mocht je een huis hebben laat het me weten. 

Ik heb heel veel zin om lekker samen op het hok te chillen! 

Beau Schellevis: hopend penning, houd van random feitjes, dus hier is er een: in de Subway op de markt 

is de eerste bijbel gedrukt. 

Xander Stooker: niet hopend commissaris onderwijs en welzijn, woont in delft maar was maandag bij 

ouders dus was even schakelen voor 131. Ik had even de hoop dat mijn kamer niet vernsipperd werd en 

toen kwam ik thuis en toen zat zelfs de waterkoker vol met snippers maar alles is bijna weg! 

Wout Roozendaal:  hopend commissaris onderwijs en oriëntatie, woont niet bij ouders maar wel met 2 

bouwko’s en andere mensen. Houd van planten. 

Bas Plaisier: we hebben 22 plantjes op het hok staan succes! 

Emma Berghuis Cases: niet hopend extern, ik ben een jvbaby!! 

Lizette Wentzel: hebben je ouders je daar verwerkt?! 

Emma Berghuis Cases: nee mijn ouders hebben elkaar daar ontmoet. Ik ben wel geboren in dezelfde 

kamer als waar shakira ook haar kinderen heeft gekregen. Mijn snippers zijn trouwens nog niet weg. 

Tatum Tournier: de laatste en kleinste evenementen heeft haar snippers nog niet opgeruimd. Ze wilde op 

1 april naar dr ouders dus wist al dat we gedropt gingen worden. Op 1 april is Brielle bevrijd.  

Bas Plaisier:  heeft iemand nog een vraag? 

Marindy Tebbens: Taat, wanneer ga je de snippers weghalen? Want ze liggen ook in mijn badkamer… 

Tatum Tournier: na de deadlines. 

Lizette Wentzel: wat was de leus op de dropping dag? 

Kandidaats Bestuur 132: 132 zuil hoog baksteen door het zand! 

Lizette Wentzel: waarom door het zand 

Bas Kolk: omdat er een kistje verstopt lag 

Bjorn de Zeeuw wat is jullie kb kleur 

Tatüm Tournier: brunette bruin want dat haar hebben we allemaal. 

 

 

 



7. Inputmoment 

Friso Kaljee: Het eerste punt gaat over evenementen. 

 

We hebben een Stylos Google Agenda maak jij hier gebruik van? 

Nee, ik wist niet dat het bestond      - 11 stemmen 

Nee, ik heb er geen behoefte aan      - 4 stemmen 

Nee, maar ik zou het wel willen      - 2 stemmen 

Ja, ik vind het fijn werken       - 3 stemmen 

Ja maar het werkt niet top       - 1 stem 

 

Tatum Tournier: vaak staan evenementen er pas laat in en dan heb ik al plannen. 

Bas Plaisier: je kannen m toevoegen en we proberen m te updaten. 

 

Heb je het gevoel dat je op de hoogte bent van alle Stylos evenementen? 

Ja, er is te veel promo voor hetzelfde evenement    - 0 stemmen 

Ja, ik denk dat het wel goed is zo      - 17 stemmen 

Nee, ik kom regelmatig te laat achter evenementen    - 1 stem 

Nee, maar ik heb er geen behoefte aan     - 2 stemmen 

 

Heb je nog andere feedback over communicatie van evenementen? 

Dit was een open vraag, er is nog besproken over Linked In: 

 

Bas Plaisier: meer feedback over LinkedIn 

Harmen Beldman: fijn als er een doorgaande lijn in zit en er niet alleen BAU en Business Tour wordt 

gepost, en dat bedrijven jou ook benaderen en niet alleen andersom. 

 

Friso Kaljee: commissie bedankt wordt vanuit bestuur georganiseerd om jullie te bedanken en daar willen 

we graag jullie mening over. Meestal wordt er een lunch georganiseerd en een goodie gegeven wat 

willen jullie? 

 

Wat lijkt jou het leukst om te krijgen? 

Allen een uitgebreide activiteit      - 6 stemmen 

Een activiteit met een klein cadeautje     - 10 stemmen 

Een cadeau met een kleine activiteit     - 4 stemmen 

Alleen een Stylosgoodie       - 0 stemmen 

 

Friso Kaljee: mensen voorkeur voor goodie.  

Bas Plaisier: dingen die wel of niet leuk waren? 

Maxim Kashirskiy: de koeltas heb ik niet gebruikt. 

Harmen Beldman: de bieropener wordt veel gebruikt. 

Bas Plaisier: en wat voor activiteit want voor de vakantie . 

Friso Kaljee: ID heeft wel eens gelasergamed.  

Tatum Tournier: zon en bier. 

Friso Kaljee:  wat vinden jullie van de huidige commissie bedankt? 

 

Wat vind je van de commissie bedankt? 

Ik zou het leuk vinden als het bedankje wat meer persoonlijk is  - 1 stem 

Ik zou het leuk vinden als halverwege het jaar er ook een activiteit is  - 2 stemmen 

Ik vind het huidige format prima      - 14 stemmen 

Ik wil iets anders        - 0 stemmen 

 

Friso Kaljee: ALV is een mooi evenement wat soms best wat tijd inneemt, wat vinden jullie van de lengte? 

1 is veel te kort ik wil langer en 100 is yo stop met yappen en 50 is dus precies goed. Grapje de range is 

anders. Ik snap het niet. Boven 20 is te lang en onder is te kort. 

Eise van Hemel: vind het eigenlijk helemaal prima. 

 

Friso Kaljee: stylobaat punt 1.1 is leden bepalen de richting van de vereniging. Hebben jullie idee dat je 

mee kan denken? 



Heb jij het gevoel dat je mee kan bepalen over belangrijke beslissingen van Stylos? 

Nee, maar dat boeit me ook niet      - 0 stemmen 

Nee, ik weet niet waar/wanneer ik kan meepraten    - 2 stemmen 

Nee, ik heb het gevoel dat er niets mee gedaan wordt   - 0 stemmen 

Ja, ik heb het gevoel dat de ruimte er is, maar heb er geen behoefte aan - 13 stemmen 

Ja, ik deel mijn mening en ik voel me gehoord    - 10 stemmen 

 

Bas Plaisier: fijn dat veel mensen het gevoel hebben dat ze mee kunnen denken dat proberen we ook uit 

te stralen en te stimuleren. Sommigen weten niet waar ze per se terecht kunnen we vinden het niet erg 

als je tegen ons praat. Het is wel een vergadering dus alleen maar leuk als je vragen stelt en het gesprek 

aangaat. 

 

8. Presentatie halfjaarlijkse begroting Bestuur 

Guido Lanting: welkom bij de halfjaarlijkse concept herbegroting het is een soort voorjaars nota.  

 

Inkomsten: incasso van leden is iets naar beneden gegaan, er waren wat storneringen. De acqui is met 

bijna 5000 omhoog gegaan door goeie deals en daarnaast worden er veel vacatures verkocht. 

Uitgaven: wat opvalt is dat BAU en Business Tour het goed hebben gedaan. De animo voor het CoCo 

Stylosweekend lag lager dan verwacht dus stylos algemeen heeft dat opgevangen. De cobos zijn duurder 

geworden, de beveiliging was duurder. QQ op reis is duurder doordat de Grote Reis duur is dit jaar. 

Welzijnsweek is door de TU betaald dus minder vanuit Stylos. We hebben een onvoorzien van 7% maar 

er wordt nog geld uitgegeven. Commissie bedankt dag 1310 euro! 

Stuur je favoriete zomerdrankje naar de vice-secretaris (Rosalie) via whatsapp! 

 

Harmen Beldman: waar denk je over na om meer geld aan uit te geven? 

Guido Lanting: vaak gaat commissie bedankt dag omhoog en dit jaar ook anders is er voor MZN 2000 

euro gereserveerd maar dit kan meer worden. Het is na de zomer. Later meer. Daarnaast is de SteeWee 

ook nog onzeker winst of verlies, dus daar kan eventueel ook nog geld heen. 

 

9. Update Commissies 131 

Praktico  

Maxim Kashirskiy: in de Dies week hebben we een workshop georganiseerd waar we vogelhuisjes hebben 

gebouwd, je kon kiezen uit 3 verschillende modellen, het was een daverend succes, er kwamen bouwko’s 

van alle kanten en ook medewerkers waren van de partij. Vogelhuisjes vlogen over de bank als gratis 

broodjes en de resultaten waren te gek, mensen in de maquettehal vonden het knettergek.  

Woensdag 16 april komt er een Arkio workshop waar we de virtuele wereld gaan ontedekken met vr 

brillen. Als je nog heel graag wilt komen stuur een appje. Er komt ook nog een excursie naar een 

bouwplaats. 

 

Stylo 

Bas Plaisier: wat een mooie slide. Ze zijn druk bezig geweest, ze hebben eigen commissie merch gemaakt 

met de zeefdruk die je jullie ook allemaal kunnen gebruiken. De eerste maandakalenders zijn ook 

verschenen. Er zijn natuurlijk heel veel fotos gemaakt, er staat overal een eigen stylo logo op. Bij het 

overdrachtsdiner was er een nacho tafel. 

 

Kunst en cultuur 

Simon Roos: tasjes maken was super leuk, de kalender van april is ook te zien onze laatste activiteit is in 

mei naar de hortus botanicus in Leiden. 

 

CoCo 

Bjorn de Zeeuw: de Commissie Battle is helemaal booming, Grote Reis staat bovenaan. Het commissie 

bord op het hok word soms geupdate. Hou de opdrachten in de gaten vie de mail. 

 

Exchange 

Bjorn de Zeeuw: we zijn bij het Mies van der Rohe paviljoen geweest, de reis was iets onverwachter dan 

gepland. Er waren wat problemen met treinen. In Barcelona hebben we wel hele mooie dingen gezien. 

 

Steewee 



Esmée van Marrewijk: 25 april in de pauze is op het hok de themabekendmaking. Een aantal themas zijn 

het niet geworden: game of stones, super mario bouwkos gooise bouwkos, bouwterballen, help mijn 

kind is bouwko, pirates of the bouwibbean. Er is een sneakpeak in de promp maar niemand ziet het. 

 

EJC 

Björn de Zeeuw: er is een mooie tekening van de ervaring van de rozen die te laat waren, je had er bij 

moeten zijn 

 

Display en discuss 

Lucia Sanchez: Nu in gesprek met kringloop voor spullen lenen alles gaat goed en binnekort komt 

bekendmaking van het thema. Je weet niet wanneer en dan zijn we er! 

 

BAU 

Bas Kolk: BAU was episch en super leuk en super geslaagd. Fotos komen op de flickr, we zijn heel blij met 

de stylo. De linkedin foto’s komen binnen nu en 3 weken! 

 

Wist je dat?...  de laatste keer dat er twee manen de onderwijsfunctie bekleedde het gebouw afbrandde. 

Wist je dat?...  in Dubai zo snel gebouwd wordt dat ze soms liften installeren zonder verdiepingsknoppen omdat 

ze nog niet weten hoeveel verdiepingen het gebouw krijgt 

Wist je dat?...  Ben Vierkant: wist je dat er in dubai geen riolering is. Ben had hier een hele beredenering achter, wat 

dit precies is, geen idee. 

 

Pauze 

21.22 we gaan door 

 

10. Presentatie Begroting commissies 

Praktico 

Maxim Kashirskiy: voor de vogelhuisjes hadden we vooral hout en verf nodig. In de gamma hebben we 

zelf hout gezaagd. Er was per ongeluk 100% korting op de lijm. 

 

Grote reis 

Guido Lanting: ze zijn aan het brainstormen over activiteiten. Er zijn al 2 acqui deals binnen en we hopen 

op meer. Er is een deelnemers bijdrage van max 2500 euro per persoon. De totale begroting is ruim 

65000 euro, echt super veel. De vliegtickets staan vast op 1180 euro retour, tussen en binnen de steden 

is het vervoer ook al te zien. De accommodaties zijn ook gereserveerd voor totaal 14.000 euro. De 

vliegtickets zijn goedkoper geworden dus misschien meer geld naar activiteiten. De deelnemers bijdrage 

kan misschien iets omlaag. Onvoorzien blijft op 5%. 

 

11. Presentatie Exploitaties 

 

12. Presentatie en Installatie halfjaarlijkse commissies ’24-‘25 

 

Rally 

Emma is er! 

Emma Anthonio: Helaas in mn eentje, ik denkt dat het super leuk gaat worden. Concept route en thema 

staan al vast, meldt je vooral aan. De rally is met hemelvaart 29 mei tm 1 juni. Max melle en jette zitten 

nog in de commissie emma is commissaris logistiek en activiteiten.  

Björn installeert ze. 

 

Mzn 

Rosalie van Wageningen: ze zijn er allemaal niet, vanwege de navo top is de mzn op 11 september, het 

wordt episch kom langs. Voorzitter Hugo, Secretaris lotte, Milou penning, Doris logistiek, Fieke en Juul op 

acqui en aankleding en Harald artiesten. 

Björn installeert ze. 

 

Business tour 



Björn de Zeeuw: we hebben er een gehad van 130 maar nu Iris voorzitter, secri Verina, penning Fransesca, 

logistiek Wessel en acqui Emiel, zijn nu bezig met bedrijven binnenharken en gaat al super goed. Ze zijn 

nu bezig met beleid.  

Lizette installeert ze. 

 

13. Wat verder ter tafel komt 

Maxim Kashirskiy: de praktico heeft sinds kort eigen mascotte, als enige commissie en dat is jammer. Het 

is een extra knuffel in moeilijke periodes. Ik roep alle commissies op om een mascotte te hebben. 

Pim Recourt: 28 april tm 2 mei is de Kat van Huys week! Wij komen een weekje terug, alle evenementen 

van vorig jaar komen in 1 week nog een keer. Kom langs! 

Ben Vierkant: naast dat 131 weg is gaan we ook hun bedankje maken, als je iets weet stuur Ben een 

appje! 06 22 61 93 83. 

Friso Kaljee: wordt er dit keer wel een wereldrecord gebroken? 

Pim Recourt: nee 

Björn de Zeeuw:  is de begroting goedgekeurd? 

Pim Recourt: gaat niet langs Guid maar wel langs de rest het is een soort loop. 

Guido Lanting: is er ook gratis lunch? 

Ben Vierkant: nog niks duidelijk 

Rosalie van Wageningen: Appèl wilt graag samenwerken! 

Björn de Zeeuw: komt er promo? 

Ben Vierkant:  ja pas 28ste maar volg de agenda! 

Guido Lantingen: zijn er avonden die je echt vrij moet houden? 

Ben Vierkant: ja soweiso de 30e! 

 

14. Rondvraag 

Rosalie van Wageningen: Björn waarom heb jij nog geen oorbel 

Friso Kaljee: rechterhand voor rechts en linkerhand voor links 

 

Iedereen beide handen omhoog 

 

Björn de Zeeuw: voorstel als 132 met een gedicht komt op de livestream van de insat en de leden vinden 

het mooi dan neemt Björn een oorbel. 

Bas Plaisier: wie gaat er zo naar heartbeat? Volgens mij kan je nog een ticket kopen. 

 

Wist je dat?...  de Eiffeltoren oorspronkelijk als tijdelijk bouwwerk werd neergezet en na de wereldtentsoonstelling 

gelsoopt zou worden eigenlijk. 

Wist je dat?...  Rosalie, Guido en Bas gister met burgemeester Marja op de foto zijn geweest. 

 

15. Sluiting 

21.40 

 

Wij gaan er vanuit u op de 3e in groten getale te mogen ontvangen.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Rosalie van Wageningen 

 

Vice-secretaris van Bestuur 131 der D.B.S.G. Stylos 
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